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ΤΟ ΈΡΓΟ RETROVET ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙ ΟΡΟΣΗΜΑ ΜΕ 

ΤΗΝ ΕΠΙΤΥΧΗ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΙΛΟΤΙΚΩΝ 

ΦΑΣΕΩΝ 

Το χρηματοδοτούμενο από την ΕΕ έργο RetroVET έφτασε σε ένα σημαντικό ορόσημο με την 

ολοκλήρωση των δύο ζωτικών τοπικών πιλοτικών φάσεων, προωθώντας τις πράσινες δεξιότητες στην 
επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση (ΕΕΚ). Οι τοπικές εκδηλώσεις θα ενισχύσουν τον αντίκτυπό 
του, διαδίδοντας τους επικυρωμένους πόρους κατάρτισης σε πολλαπλούς σχετικούς φορείς για ένα 

βιώσιμο μέλλον στην ΕΕΚ. 
 
Το RetroVET, το οποίο ευθυγραμμίζει τις αρχές της Πράσινης Συμφωνίας με την ΕΕΚ, γιορτάζει έτσι 
την επιτυχή ολοκλήρωση των τοπικών πιλοτικών του φάσεων. Οι βασικοί εκπαιδευτικοί πόροι του 
έργου έχουν δοκιμαστεί: το Εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών για την ενσωμάτωση πράσινων 

δεξιοτήτων στην ΕΕΚ, το διαδραστικό εργαλείο συγκριτικής αξιολόγησης της πράσινης ΕΕΚ, η 
πλατφόρμα RetroVET & το εργαλείο αντιστοίχισης και το ηλεκτρονικό μάθημα RetroVET Facilitator. 
Οι δύο τοπικές πιλοτικές φάσεις εξασφάλισαν ότι το έργο προσαρμόστηκε στις τοπικές ανάγκες των 
ομάδων-στόχων της ΕΕΚ και στην εξέλιξη της ευρωπαϊκής αγοράς εργασίας. 
 
Καθοριστικής σημασίας για την επιτυχία του RetroVET αναμένεται επίσης να είναι οι επερχόμενες 

τοπικές εκδηλώσεις πολλαπλών παραγόντων, οι οποίες λειτουργούν ως δυναμικά εργαλεία διάδοσης 
σε τοπικό επίπεδο. Οι εκδηλώσεις αυτές όχι μόνο θα παρουσιάσουν την αποτελεσματικότητα των 
εκπαιδευτικών πόρων που δοκιμάστηκαν, αλλά και θα προωθήσουν τη συνεργασία και τη συμμετοχή 
μεταξύ των αρμόδιων φορέων, των εκπαιδευτικών, των εκπαιδευομένων και των φορέων χάραξης 

πολιτικής που ενδιαφέρονται για τα αποτελέσματα του έργου. Το έργο RetroVET αποτελεί φάρο 
καινοτομίας, προωθώντας τη βιωσιμότητα και την οικολογική κουλτούρα στην ΕΕΚ. Στο εγγύς μέλλον, 
τα αποτελέσματα των τοπικών πιλοτικών φάσεων και των πολλαπλασιαστικών εκδηλώσεων 
αναμένεται να διαμορφώσουν την ενσωμάτωση των πράσινων ικανοτήτων στην ευρωπαϊκή 

εκπαίδευση και κατάρτιση, ενσαρκώνοντας τη δέσμευση της ΕΕ για ένα βιώσιμο μέλλον. 
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